

Jugendförderverein des VfB 04 Grötzingen e.V.

Hier ist Sport daheim.

MITGLIEDSANTRAG

Jugendförderverein des VfB 04 Grötzingen e.V.

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im Jugendförderverein des VfB 04 Grötzingen e.V. Der Mitgliedsbeitrag beträgt jährlich EUR 12,-.

Vorname:	Name:
Straße:	Wohnort:
Geburtsdatum:	Telefonnummer / Mobil:
E-Mail:	
Über die Satzung und Beitragsordnung habe ich mich informiert und diese zur Kenntnis genommen. Informationen dazu finden Sie unter vfb-groetzingen.de Der Mitgliedsbeitrag wird jährlich erhoben.	
Bitte ankreuzen:	
Mitgliedsbeitrag	12,- EUR p.a.
zusätzlicher Förderbeitrag in Höhe von €	C EUR p.a. (Spende)
wichtigen Teil zur Unterstützung des Jugendfußballs beim VfB 04 Grötzingen e.V. Zusätzliche Förderbeträge (kein Mitgliedsbeitrag) sind jederzeit unterjährig möglich und gelten als steuerlich abzugsfähig. Der Verein stellt hierfür eine separate Spendenbescheinigung aus. Meine persönlichen Daten dienen ausschließlich der Mitgliederverwaltung des Fördervereines und der Kommunikation mit den Vereinsmitgliedern. Ort, Datum: Unterschrift (für Mitgliedsantrag):	
Ermächtigung zum Beitragseinzug im SEPA-Lastschriftverfahren Hiermit ermächtige ich widerruflich den "Jugendförderverein des VfB 04 Grötzingen e.V.", den von mir zu entrichtenden Mitgliedsbeitrag von meinem Konto abzubuchen.	
Kreditinstitut:	IBAN:
Kontoinhaber/in:	BIC:
Ort, Datum:	Unterschrift:
Wir danken für Ihre Unterstützung!	

Datenschutzerklärung:

Ich erkläre mich nach § 3 des Bundesdatenschutzgesetzes damit einverstanden, dass die von mir angegebenen persönlichen Daten über Datenverarbeitung ausgewertet werden.

Ausgefüllt senden an:

Jugendförderverein des VfB 04 Grötzingen e.V. Herr Carsten Korn, Bruchwaldstr. 70, 76229 Karlsruhe JFV@vfb-groetzingen.de

Bankverbindung: BBBank Karlsruhe IBAN: DE05 6609 0800 0001 6558 41 BIC: GENODE61BBB